
Шварц-Шилинг: 2007. може бити
година резултата

Улазећи у 2007. годину, Босни и Херцеговини је надохват руке
циљ велике већине њених грађана, а то је да живе у држави која
ради  у  служби  њихових  потреба  и  нуди  могућност  животног
стандарда  који  се  може  поредити  са  стандардом  земаља  на
остатку континента, написао је високи представник и специјални
представник Европске уније, Кристиијан Шварц-Шилинг у својој
седмичној  колумни,  објављеној  данас  у  Дневном  авазу,
Независним  новинама  и  Вечерњем  листу.

Без обзира на жустру јавну расправу која је обиљежила 2006.
годину, г-дин Шварц-Шилинг је истакао да је урађено “доста
тешког  посла”  током  протеклих  дванаест  мјесеци  у  многим
кључним областима:

– напредак у реформи одбране омогућио је Босни и Херцеговини
приступ  у  програм  НАТО  савеза  Партнерство  за  мир,  што  је
кључни први корак на путу ка пуноправном чланству; 

–  напори  уложени  у  реформу  полицијских  структура  у  земљи
резултирали  су  усаглашеним  оквиром  који  ће  бити  предмет
политичких разматрања почетком 2007. године;  

– Уставна реформа ће бити актуализована у наредној години;
интензивна рунда преговора у прољеће дала је солидну основу на
којој се може изградити договор; 

–  Нови  систем  ПДВ-а  који  је  уведен  почетком  2006.  године
функционисао је много боље него што су могли предвидјети чак и
његови  највећи  заговарачи,  премда  је  још  увијек  потребно
усагласити методу расподјеле прихода која ће бити предвидива,
транспарентна и праведна. 

Високи представник/специјални представник ЕУ подсјетио је да
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је  приликом  преузимања  дужности  31.  јануара  2006.  године,
јасно изразио своју одлучност да се не мијеша у рјешавање
проблема. “У току ове године било је неопходно видјети колико
напретка, и којом брзином, Босна и Херцеговина може остварити
самостално”,  нагласио  је  високи  представник/специјални
представник ЕУ.

Савјет за имплементацију мира ће оцијенити остварени напредак
у фебруару, када ће поново размотрити одлуку о затварању ОХР-а
крајем јуна 2007. године.

“Међутим, оно што је потпуно сигурно јесте да, ако лидери ове
земље искористе шансу, 2007. може бити година у којој ће сав
труд уложен током протекле деценије получити дуго одгађане и
закашњеле резултате, како би грађани ове земље могли уживати у
плодовима  свога  рада”,  закључио  је  високи
представник/специјални  представник  ЕУ.


